

Dátum odberu		Čas odberu	Laboratórne číslo		
Rodné číslo		Kód amb./odd.	Pečiatka a podpis lekára		
Priezvisko		Zdr. poisťovňa			
Meno		Titul	Poistenec EÚ	<input type="checkbox"/>	
Dg. hlavná	Dg. ostatné	Samoplátca	<input type="checkbox"/>		
Výška	Hmotnosť	Množstvo moču	Doba zberu	Vyšetrenia na 2. strane	
cm	kg	ml	hod.	označte tu krížikom <input type="checkbox"/>	

Rutinné parametre - sérum		S-Fosfor anorganický	S-ft3
S-Glukóza		S-Železo	S-Progesterón
S-Močovina		S-Väzobná kapacita (počet.)	S-Testosterón
S-Kreatinín		S-Saturácia TRF	S-Prolaktín
S-Kyselina močová		S-Transferín	S-HCG
S-Bielkoviny celkové		S-Feritín	S-βHCG free
S-Albumín		S-Vitamin B12	Moč
S-Bilirubín celkový		S-Kyselina listová (folát III)	U-Nátrium
S-Bilirubín priamy		S-Vitamin D	U-Kálium
S-AST		S-Kalcium ioniz. (Ca2+)	U-Kalcium
S-ALT	TU markery		U-Magnézium
S-ALP		S-CA 125	U-Chloridy
S-GMT		S-CA 15-3	U-Fosfor
S-ACP		S-CA 19-9	U-Močovina
S-Cholesterol celkový		S-CEA	U-Kreatinín
S-LDL cholesterol		S-PSA	U-Kys. močová
S-HDL cholesterol		S-fPSA (voľný)	U-AMS
S-Triacylglyceroly		S-β2MG	U-Bielkoviny (KVP)
AI (aterogénny index)		S-AFP	U-Močový sediment
S-AMS	Zápalové markery a špec. proteíny		U-Mikroalbuminúria
S-pAMS (pankreatická)		S-Antistreptolýzín O (ASLO)	U-Clearance kreatinínu
S-Lipáza		S-RF (reumat. faktor)	TRP
S-CK		S-CRP	Hematológia
S-CKMB		S-IgG, IgA, IgM	B-KO - základný
S-Troponín I		S-Zložka kompl. C3	B-KO + diferenciál
S-LDH		S-Zložka kompl. C4	Hemoklagaúcia
Ióny, minerály, vitamíny a iné		S-IgE (celkové)	P-PT (QUICK) protrombínový čas
S-Nátrium	Hormóny		P-APTT (parc. tromboplast. čas)
S-Kálium		S-iPTH *	P-FIB (fibrinogén)
S-Kalcium		S-FSH	
S-Magnézium		S-TSH	
S-Chloridy		S-ft4	

LEGENDA A VYSVETLIVKY:
S – sérum cB – kapilárna krv
B – krv U – moč
P – plazma * – urýchlene a na ľade
V – výter

Žiadané parametre označte krížikom (X). Uvedené vyšetrenia sa vykonávajú v pracovných dňoch v dennej prevádzke od 07⁰⁰ – 15⁰⁰ hod. K poistencom EÚ priložte prefotený preukaz poistenca. Konzultácie a výsledky vyšetrení: 041 / 562 70 72, e-mail: ckl@zilpo.sk, viac info na www.zilpo.sk

Špeciálna imunoserológia	Diabetes mellitus - glykémie	PCR vyšetrenia
S-HBsAG	cB-Glukóza nalačno	V-Chlamýdia trachomatis
S-anti Hbs	cB-oGTT	V-Ureaplasma species
S-HAV total	cB-Glykemický profil I hod.	V-Mycoplasma hominis
S-HAV IgM	cB-Glykemický profil II hod.	V-HPV HCR (16,18,33,45,52,58,67,31,35,39,59)
S-CMV IgG	B-Glykovaný hemoglobín	V-HSV 1,2
S-CMV IgM	Plazma (heparín, citrát)	S-HCV
S-EBV VCA IgG	P-D-dimér	S-HbsAg
S-EBV VCA IgM	Skринingové vyšetrenia	S-Mutácia FV Leiden
S-Toxoplazma IgG	U-Amfetamín (AMP)	S-Mutácia FII G20210A
S-Toxoplazma IgM	U-Barbituráty (BAR)	S-Mutácia MTHFR C677T
S-Rubeola IgM	U-Benzodiazepíny (BZD)	S-Mutácia MTHFR A1298C
S-HIV 1,2 Ag-Ab	U-Kokaín (COC)	S-ApoE E2, E3, E4
S-Chlamýdie pneumoniae IgG	U-Metamfetamín (MET)	S-Mutácia HFE C282Y
S-Chlamýdie pneumoniae IgM	U-Morfín (MOR)	S-Mutácia HFE H63D
S-Mycoplasma pneumoniae IgM	U-Metadón (MTD)	S-Mutácia HFE S65C
S-Chlamýdie trachomatis IgG	U-Tricykl. Antidepresíva (TCA)	
S-Chlamýdie trachomatis IgA	U-Marihuana (THC)	
S-Borélie IgG	U-Ecstasy (MDMA)	Neuvedené vyšetrenia
S-Borélie IgM	U-HCG	
S-WB Borélie IgG	Stolica	
S-WB Borélie IgM	Calprotectin	
S-Anti HCV		
S-Helicobacter pylori IgA		
S-RPR (T. pallidum)		
S-TPHA (T. pallidum)		

LEGENDA A VYSVETLIVKY:

S – sérum **cB** – kapilárna krv
B – krv **U** – moč
P – plazma * – urýchlene a na laide
V – výter

© ŽILPO, s.r.o., Vysokoškolákov 31, 010 08 Žilina

Žiadané parametre označte krížikom (X). Uvedené vyšetrenia sa vykonávajú v pracovných dňoch v dennej prevádzke od 07⁰⁰ – 15⁰⁰ hod. K poisťencom EÚ priložte prefotovaný preukaz poisťovne. Konzultácie a výsledky vyšetrení: 041 / 562 70 72, e-mail: ckl@zilpo.sk, viac info na www.zilpo.sk

eLab

je elektronický systém, slúžiaci na on-line zadávanie a získavanie výsledkov laboratórných vyšetrení pacientov prostredníctvom internetu a ethernetu. Výrazným spôsobom tak prispieva k zvýšeniu kvality poskytovanej zdravotnej starostlivosti a komfortu. Službu môžu využívať všetci lekári, ktorí sa s nimi rozhodnú spolupracovať.

Prečo využívať eLab ?

Šetríte čas. Systém eLab po vyhodnotení testov v laboratóriu automaticky odošle výsledky do vášho osobného počítača. Nemusíte tak čakať na osobné doručenie výsledkov ani platiť za telefón. Elektronické zadávanie žiadaniek sa po získaní praxe stáva postupne časovo menej náročným ako zdĺhavé vyplňanie papierových žiadaniek na laboratórnu diagnostiku.

Monitoring liečby. Môžete sledovať vo vašom počítači vývoj jednotlivých parametrov a vyhodnocovať si tak vplyv nastavenej medicíny. Na základe výsledkov ju v prípade potreby môžete modifikovať.

Komplexný obraz. Vďaka prístupu k histórii výsledkov laboratórných vyšetrení pacienta, máte možnosť vytvoriť si komplexný obraz o jeho zdravotnom stave. Máte prístup k výsledkom všetkých vyšetrení pacienta realizovaných v našom laboratóriu, ktoré ste ako jeho ošetrojúci lekár indikovali.

Eliminácia chybovosti. Elektronické zadávanie žiadaniek na laboratórnu diagnostiku výrazne eliminuje chybovosť pri spracovaní požiadaviek.

Import výsledkov do Vášho systému. Vďaka možnému exportu výsledku do textového alebo xml súboru si môžete laboratórne výsledky pacienta jednoducho naimportovať do Vášho ambulantného resp. nemocničného systému.

V prípade akýchkoľvek otázok nás prosím kontaktujte na telefónnom čísle 041 / 562 70 72 alebo e-mailom na adrese ckl@zilpo.sk.

Len včasná a presná diagnostika je zárukou úspešnej liečby.